湘潭公开竞选9个正处职一把手

公选职数之多在全省也不多见,更注重考察竞选者的工作实绩

本报2月25日讯 单位一把手 谁来当,以往一般由上头少数人说 了算。但在湘潭,这种情况将被逐渐 打破。今日,湘潭市委组织部发布公 告,该市将竞争性选拔9名正处职领 导干部,其中,包括6个政府组成局 的"一把手"。

6个系政府组成局一把手

湘潭这次竞选的9个正处级职 位分别是:市城乡规划局局长、市农 业局局长、市林业局局长、市粮食局 局长、市物价局局长、市政府外事侨 务(港澳事务)办公室主任、市国资 委主任,市委台湾工作办公室、市政 府台湾事务工作办公室主任, 市水 库移民开发管理局局长。其中,前6 个系政府组成局的一把手。

这9个职位中,有的现任一把手 仍然在职,有的暂时空缺。其中,市 政府外事侨务(港澳事务)办公室主 任、市城乡规划局局长2个职位面向 全省选拔,其余7个职位面向全市选 拔。报考对象主要面向党政群机关、 国有企事业单位工作人员。符合相 应条件的,均可到湘潭市委组织部

竞选报名时间为2013年2月 26日至3月4日。

以工作实绩为主要选拔导向

湘潭市委组织部介绍,这次竞 选设笔试、面试、考察等环节。笔试、 面试题目均由上级部门命制。整个 过程实行全程量化计分,总分为100 分。"与招考公务员不同,这次更注 重考察竞选者的工作实绩,工作实 绩评价得分占60%。笔试成绩占 36%,且笔试成绩不带人面试环节, 以避免'考得好,不见得干得好'。"

"面试主要是结合湘潭的实际, 测试竞选者与工作岗位的匹配性, 重点考察他们是否具备担任一把 手的素质和能力。面试时,除了专 家评分,还将邀请部分党代表、人 大代表、政协委员、群众代表、新闻 媒体列席旁听,并现场录像。"湘潭 市委组织部介绍,在考察阶段,处理 突发事件的应变能力也被列为重要 内容。

公选职数之多在湘潭属首次

湘潭市委组织部介绍,湘潭的 干部竞争性选拔从2010年铺开,曾 公开选拔过团市委书记或部分副处 级职位。"像这次一次性拿出9个正 处级职位进行竞争性选拔, 职数之 多,岗位之重要,在湘潭还是第一 次,就是在全省市州也不多见。"

记者注意到,湘潭这次公开竞 选的9个正处职"一把手"中,市政府 外事侨务(港澳事务)办公室主任-职,要求为女性。除40岁以下、现任 副处级职务可报考外, 还将年龄放 宽到35岁以下,只要求任正科职2年 以上。其余8个职位则要求年龄在52 岁以下。

省委组织部有关人士表示,湘 潭这次竞争性选拔干部,进一步打 破了身份、地域限制,表明该市在拓 宽选人用人视野、促进优秀人才脱 颖而出方面又迈出重大一步。

■记者 刘晓波

三湘都市报 报卷刊登热线 84157778 15608407778









合格注册校车车内配制。

大限已至 长沙合格签注校车仅19辆

改装期限推迟到3月底, 办校车签注提前推队

本报2月25日讯 从今年1月10日起,《长沙市校车标牌核发和校车驾 驶人管理办法(实行)》开始实施,长沙市市县两级受理校车使用许可、校 车标牌核发申请,并规定2月25日后无许可开校车将重罚。大限已至,长沙 目前合格签注校车仅19辆,部分幼儿园校车停运更是让家长们为接送孩

记者今日从交警部门获悉,校车改装期限推迟到3月底,需要办理校 车签注的幼儿园请抓紧时间办理登记,提前预约排队改装。

合格签注校车仅19辆

大限已至,校车标牌申请情况如何?

记者从交警部门了解到,目前全市核发了校车标牌的合格校车仅19 辆。"需要申办的校车近2000台,绝大多数仍在办理过程中。"交警支队车 管所校车工作负责人介绍,校车签注按流程办结需要14个工作日,由于新 规实施后不久就是农历新年,很多校车签注仍在办理中。

由于2012年购买的部分专用校车未达到新校车标准,交警部门建议使 用单位联系生产厂家进行改造。目前全省只有长沙梅花汽车制造有限公司 -家获得国家认可具有校车生产及改装资质,校车改造需要排队预约。

3月底前,没有完成手续办理的,只要之前拥有正规合法手续,可以继 续上路。

改装期限推迟到3月底

今天下午2点,记者来到长沙梅花汽车制造有限公司,20余辆非专用 校车正在排队等待上线改装。新改装的校车装了车顶标志灯、停车指示 牌,车内装有卫星定位装置、摄像头、应急锤、干粉灭火器、急救箱以及特 殊的子午线轮胎。

"每天加班加点,等待改装的校车已经排到3月份。"副总经理张力虎 介绍,公司2月1日开始对长沙地区的校车进行改装,高峰期每天要改装40 台左右,目前已经改装完近600多台,"预计3月中旬后才能完成所有校车 改装。"

由于绝大多数校车使用单位仍在办理签注,改装期限从原定的2月24 日推迟到3月底。需办理校车签注的幼儿园及小学请抓紧时间办理登记。 特别是需要进行改装的车辆,请提前预约排队。

链接新闻

校车停运,家长接送愁

改装一台非专用校车的费用在8000元左右,虽然部分区县对此有相应 的补助,但很多民办幼儿园仍不愿意出这个费用,更别说购买新的专用校车了。

记者在采访中了解到,长沙县对于非专用校车改装的补助力度最大, 达到改装费用的50%, 但辖区内仍有很多幼儿园校车停运 了。校车停运本是出于安全考虑,但也让许多家长遇到了孩 子上下学难的问题。

4岁的丫丫在长沙县北山镇苗苗艺术幼儿园上学, 家里距离幼儿园4公里路程,每天早上校车准时接,下午 放学送回来,家里的老人只需把孩子送上车,"很方便"。 这个学期,幼儿园校车因"不符合安全技术条件"而停 运。因为校车没了,孩子上下学成了难题,原本在外打工 的丫丫妈妈无奈之下打算辞职做全职妈妈。

■记者 黄娟 通讯员 雷越



27-28日,劳动东路、树木 岭路沿线两厢停水

为配合市政管网配套设施建设,长 沙市供水公司将于2月27日9:00至28日 9:00进行劳动东路改管并网工作,届时 劳动东路(东二环-万家丽路)、树木岭 路(东二环-香樟路)沿线两厢地区将停 水,临近地区水压、水量将减小,请市民 做好储水准备。 ■记者 杨艳

长沙重症工伤职工可享受 免费长期康复待遇

记者从长沙市人力资源和社会保障 局获悉,长沙25日出台政策规定,已纳 入工伤保险统筹且具有生活护理依赖等 级的工伤职工将可享长期免费康复。今 后,参保单位重症工伤职工按照工伤医 疗康复规定实施医疗康复的, 其费用由 工伤保险基金支付,个人不再承担。湖 南省工伤康复中心、湘雅博爱康复医院 两家医疗机构为定点长期康复医疗机 构。关于重症工伤职工的长期康复,可拨 打电话0731-86137777咨询。

■记者 刘璋景 通讯员 钟巍

当日入院, 当日手术,当日出院

湘雅二医院首推"23小时病房"

本报2月25日讯一个简单的手术, 住上几天院,总费用立马过万。这种情 况,是不少住院病人的苦恼。近日,中南 大学湘雅二医院率先推出"日间病房"模 式,针对特定手术病人,可以实现当日人 住,当日手术,当日出院。

2月21日,来自长沙的刘先生,因患 泪囊炎,要做鼻泪道支架植入术,成为 "日间病房"第一批病友。"如果按照以前 的传统住院模式,他至少要住3-4天院, 费用在6000元左右,而他本次住院没超 过24小时,前后只花了3000多元。"眼科 二病区护士长李红瑜说。

"我自己都还没明白过来,结果医生 跟我说,'你可以出院了', 我还将信将 疑,最后才知道,这是医院实行的新措 施。"刘先生说,听说要手术,他跟单位请 好了住院的假,没想到,手术当天就能出 院,还给自己省下了一半的费用。

"这是一种方便快捷、以病人为中心 的诊疗模式,是对传统住院模式的补 充。"李红瑜介绍说,"日间病房"在国外 又被称为"23小时病房",病人都是住院 时间不超过24小时的特殊病人,是目前 国外比较流行的新型治疗模式。"这种模 式是根据常见病经简单手术治疗即可 出院的特点, 专为该类病友设计的短、 平、快式医疗服务。"这种新型的医疗服 务新模式,有效提高了床位周转率,"更 多需要长期住院的患者'一床难求'等问 题自然将得到缓解。"

■记者 洪雷 实习生 马力 通讯员 龚亚军